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06 INOVACNI CENTRUM PROPOJÍ REGION 
YA

S ČESKOU STARTUPOVOU SCENOU
Od vstupu clo celostátní platformy, která pro­
pojuje startupy, inovační centra, investory 
a odbornou veřejnost, si Krajské inovační cen­
trum Karlovarského kraje slibuje především 
posílení podpory podnikání a inovací v regi­
onu a užší propojení regionu s českou star- 
tupovou scénou.
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10 CÉVNÍ MOZKOVĚ PŘÍHODY? 
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S PREVENCI POMÁHÁ NEUROSONOLOGIE 
Lednovým tématem seriálu zaměřeného na 
prevenci zdraví je neurosonologie. Co si pod 
tímto pojmem představit a proč je neuro- 
sonologické vyšetření důležité, o tom jsme 
si povídali se zakladatelem neurosonolo- 
gické laboratoře v Chebu, MUDr. Simo­
nem Rejdovjanem.
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23 ZVIRE. V KRAJI SE BUDE NATÁČET 
NOVÝ FILM
Společenské tlaky, kterým dnes čelí moderní 
ženy, řeší celovečerní debut Zvíře režisérky 
Milady Těšitelové. Její scénář k filmu ocenila 
v roce 2025 Filmová nadace, v hlavní roli se 
představí Antonie Formanová. Uvedení do kin 
je plánováno na rok 2026.

24 JAK DO OCHRANY PAMÁTEK UNESCO 
ZAPOJIT I MLÁDEŽ?
Zapojení mladé generace do ochrany a dalšího 
rozvoje památek světového dědictví UNESCO 
bylo hlavním tématem dvou setkání, která 
propojila zapsaná města. Na programu byla 
diskuse o participaci mladých lidí, sdílení 
zkušeností i vzájemná inspirace.
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26 KRUSNE HORY JSOU
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BĚŽKAŘSKÝM RÁJEM
Běžky jsou jedním z nejkrásnějších zimních 
sportů, který vám umožní uniknout shonu, 
nadechnout se svěžího horského vzduchu 
a okouzlit se krajinou. Krušné hory nabízejí 
v zimě upravené lyžařské trasy o délce pře­
sahující dvě stě kilometrů.

30 ČIHAŇ BYL ZVOLEN NEJUŽITEČNĚJŠÍM 
HRÁČEM MS JUNIORŮ
Karlovarský útočník Vojtěch Čihař byl vyhlá­
šen nejužitečnějším hráčem lednového mis­
trovství světa v ledním hokeji. Osmnáctiletý 
forvard Energie krátce před šampionátem 
podepsal smlouvu s Los Angeles Kings. Probít 
se na soupisku týmu NHL mu teď může 
pomoci i to, že je prvním Čechem v historii, 
který ocenění MVP na juniorském MS získal.


